
ANÁLISIS DE LA ENCUESTA APLICADA EN EL 
NODO DE RENDICIÓN DE CUENTAS DE 

DESARROLLO ECONÓMICO



NODO DE RENDICIÓN DE CUENTAS DESARROLLO 
ECONÓMICO

La Alcaldía de Cúcuta celebró el Nodo de Rendición de Cuentas de

Desarrollo Económico. En él se habló de emprendimiento y empleo,

dos temas que han sido fundamentales para progreso de la ciudad.

El espacio contó con la participación de las agencias de empleo del
SENA, COMFANORTE Y COMFAORIENTE.



De acuerdo a la pregunta anterior la mayor asistencia fue la de los habitantes de la comuna 4 con un 27.8%, 
seguido de los habitantes de las comunas 1 y 5 con un 22.2% cada una, luego, con un 11,1% cada comuna los 
habitantes de la 7 y la 8, por último, con un 5,6% los habitantes de la comuna 3. Notándose la ausencia de los 
habitantes de las comunas de la zona rural



Con un porcentaje de 66.7% se destaca la participación de los adultos entre 26 y 40 años, seguido del rango de 
población entre los 41 a 50 años, luego, un 11,1% corresponde a la población comprendida entre 18 y 25 años y 
en menor porcentaje 5,6% la población entre 51 y 60 años. 
Fue notoria la ausencia de la población adulto mayor. 



Respecto a la imagen del Alcalde las respuestas demuestran que esta en un nivel importante ya que el 77,8% 
tienen una excelente percepción, y el 22,2% opinaron que es buena.



Respecto a la gestión del Alcalde las respuestas demuestran que esta en un nivel importante ya que el 72,2% 
tienen una excelente percepción, y el 27.8% de esta muestra opinó que es buena.



Respecto a los temas en 
que se ha destacado 
sobresalieron con un 44,4% 
el de Desarrollo Económico 
y promoción del desarrollo, 
seguido en porcentaje con 
un 38,9% Fortalecimiento 
Institucional, luego 
educación con un 33,3%.



En cuanto al desarrollo del evento el 61,1% consideró que fue excelente, el 38.9% lo calificó como bueno.



En cuanto a la opinión de los asistentes respecto a la información otorgada, el 100% consideró que respondió 
a sus expectativas.



En cuanto a la organización del evento se percibió un concepto muy favorable con el 72,2% que lo 
consideraron excelente  y el 27,8% la consideró bueno.
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